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Zimní škola greenkeeperů 2014

Letošní dvoudenní Zimní škola greenkeeperů s účastí odborníků z České republiky, USA, Velké Británie a z Itálie se zaměřila na integrovaný systém ochrany trávníku a kvalitu hracích ploch novým pohledem a rozšířila znalosti účastníků tohoto tradičního vzdělávacího „rodinného stříbra“ Českého svazu greenkeeperů.

Seminář uspořádal ČSG ve spolupráci s Mendelovou univerzitou v Brně (Ústavem výživy zvířat a pícninářství AF), Moravským svazem vědeckotechnických společností a poboček (pobočkou AF MENDELU) a Zahradnickou fakultou (Ústavem biotechniky zeleně) stejně jako loni v Lednici na Moravě, letos ve dnech 4. – 5. prosince. 
Zajímavé přednášky přilákaly více než 50 posluchačů z Česka, Slovenska a ze Slovinska. Pochvalovali si dobrou organizaci akce a skutečnost, že přednášející během svých vystoupení a zodpovídání dotazů uvedli řadu inspirativních příkladů a nových poznatků, jako například při používání čistírenských kalů na trávníky, recyklované vody pro závlahu nebo regulaci plevelů. 
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Balancování mezi kvalitou a udržitelností trávníků – 4. konference ETS v Německu, 6. - 9. 7. 2014

